

ПРОТОКОЛ № 23

засідання Приймальної комісії

Київський фаховий коледж прикладних наук

30 липня 2022

м. Київ

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька

Відповідальний секретар ПК: Ольга Момот

Присутні: Юрій Щербань, Вікторія Коваль, Марина Кліщук, Олена Ночнюк, Тетяна Пономаренко, Лілія Глиняна, Олена Підгайна, Наталія Сушко, Оксана Сахно, Галина Лучик.

Порядок денний:

1. Про анулювання рекомендацій до зарахування на I курс денної форми навчання, на місця регіонального замовлення, вступників на основі базової загальної середньої освіти.
2. Про зарахування вступників на основі базової загальної середньої освіти на I курс денної форми навчання, на місця регіонального замовлення за спеціальностями (спеціалізаціями): 022 Дизайн (022.01 Графічний дизайн), 022 Дизайн (022.02 Дизайн одягу (взуття)), 071 Облік і Оподаткування, 073 Менеджмент, 182 Технології легкої промисловості за кошти регіонального бюджету.

1 СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Ольгу Момот про анулювання рекомендацій вступникам до зарахування, які не виконали умови, не подали оригінали документів про освіту, і відповідно не можуть бути зараховані на I курс денної форми навчання за регіональним замовленням для здобуття фахової передвищої освіти на основі базової загальної середньої школи.

ВИСТУПИЛИ: заступник відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторія Коваль зазначила, що працівники Приймальної комісії проінформували вступників про умови їх зарахування на навчання до Коледжу.

УХВАЛИЛИ: анулювати рекомендації вступникам для зарахування на I курс денної форми для здобуття фахової передвищої освіти за регіональним

замовленням на основі базової загальної середньої освіти як таких, що не виконали умови зарахування (Додаток 1)

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Ольгу Момот, яка оприлюднила оновлений список абітурієнтів за рейтингом, які виконали умови до зарахування: подали оригінали документів про освіту, та можуть бути зараховані на I курс денної форми навчання за регіональним замовленням на основі базової загальної середньої освіти для здобуття фахової передвищої освіти за спеціальностями: 022 Дизайн, 071 Облік та оподаткування, 073 Менеджмент, 182 Технології легкої промисловості, згідно з наданими Коледжу бюджетними місцями.

Після видання Наказу про зарахування, особові справи вступників-студентів будуть передані до відділу кадрів.

ВИСТУПИЛИ: Марина Кліщук, яка зауважила, що усі особові справи вступників переглянуті, рейтингові бали звірені, інші необхідні документи оформлені відповідно до вимог вступної кампанії 2022 року.

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію Ольги Момот взяти до відома.

2. Внести до Наказу про зарахування на I курс денної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти на здобуття фахової передвищої освіти за кошти місцевого бюджету (за регіональним замовленням) на спеціальності: 022 Дизайн – 30 осіб, 071 Облік і оподаткування – 20 осіб, 073 Менеджмент – 25 осіб, 182 Технології легкої промисловості – 22 особи (додаток 2).

3. Передати списки вступників, зарахованих на I курс на місця регіонального замовлення, до стипендіальної комісії Коледжу.

Голова Приймальної комісії

Відповідальний секретар ПК



Ганна ЩУЦЬКА

Ольга МОМОТ